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Zaměstnanec porubské radnice pomohl se záchranou života
Byla středa 15. ledna a starší pán požádal pana Melichárka o pomoc při platbě parkovacího lístku. Při nasedání zpět do auta, ale zkolaboval.  
Vlastimil Melichárek, obsluha parkoviště, zachránce: ,,Jelo auto, tak okamžitě jsem volal na toho pána, ať volá rychlou a té manželce jsem řekl, že u vchodu stojí sanitka, ať kluci přijedou. Zareagoval jsem, protože dělám hlavního pořadatele ve Vítkovicích. Ten pán mi začal modrat. Nemohl jsem se dostat, aby byl naležato, tak jsem mu začal mačkat na levé straně srdce.” 
Lukáš Humpl, mluvčí ZZS MSK: ,,Týmy zdravotnické záchranné služby zasahovaly před poliklinikou v Ostravě-Porubě u muže se selháním základních životních funkcí. Pacientovi v seniorském věku byla poskytována kvalitní první pomoc. Po zajištění přednemocniční neodkladné péče byl muž předán na urgentním příjmu blízké Fakultní nemocnice.”
Panu Melichárkovi pomohly zkušenosti z fotbalu a hlavně kurz první pomoci, který musel jako pořadatel absolvovat. Dobrovolné školení první pomoci pravidelně pořádá pro své zaměstnance i Úřad městského obvodu Poruba a pro veřejnost například Český červený kříž. 
Johana Habiballa, zdravotník ČČK: ,,Pokud vidíme osobu na zemi, nejdříve ji zkoušíme oslovit, neodpovídá-li, položíme ji na záda a zkusíme nějaký bolestivý podnět, pokud nereaguje, zakloníme ji hlavu dozadu. Zkontrolujeme, zda uslyšíme dech. Pokud nedýchá, zavoláme ihned 155 a zahájíme resuscitaci. Klekneme si z boku, propneme před sebe ruce, propleteme prsty a položíme je doprostřed hrudníku. Stlačení hrudníku by mělo probíhat za minutu asi 100-120x a asi 5-6 cm hluboko.” 
Lucie Baránková Vilamová (ANO), starostka Ostravy-Poruby: ,,My máme samozřejmě velkou radost, že máme zaměstnance, kteří umí v krizových situacích zachovat chladnou hlavu a hlavně, že umí pomoct. My samozřejmě pána oceníme, protože si myslíme, že to je opravdu čin, který je hoden ocenění a je také hoden zveřejnění.”
Za poslední dobu se jedná v Porubě už o třetí případ, kdy rychlá reakce zachránila život. V listopadu šestice lidí pomohla staršímu muži, který zkolaboval na Hlavní třídě. A v prosinci se podařilo zachránit muže, kterému se zastavilo srdce na ulici 17. listopadu. Podobných pacientů resuscitují posádky zdravotnické záchranné služby v Moravskoslezském kraji přibližně 900 za rok.
section_image1.png
polar




